
«Македонска веза» у мрежи илегалних финансијских токова из Турске?

  

27. децембар 2013.

  

„Милионче“ у кутији за ципеле намењено за пренос у Македонију пронађено у истрази
полиције у склопу велике истраге за рашчишћавање финансијског скандала у Анкари,
усталасао је страсти у македонском парламенту.

  

Сумња да је и „македонска веза“ укључена у велику аферу корупције коју истрагом
расветљава полиција у Анкари, упркос оценама тамошњег премијера Таипа Ердогана да
се ради „прљавој кампањи унутрашњих и спољних снага против његове власти“ уочи
предстојећих локалних избора у марту идуће године, проваљена је посланичким
питањем у Собрању (скупштини) Македоније.

  

Радмила Шећеринска, посланик опозиционог Социјалдемократског савеза Македоније
(СДСМ) у четвртак је у дану за посланичка питања, затражила одговор од премијера
Николе Груевског за расветљавање дела сумњи везаних за скандал у Турској,
конкретно у „Халк банци“, открићем да је више од 900.000 евра илегално пребачено у
Скопље.

  

Афера због које је уследила серија оставки у кабинету Ердогана, са 24 ухапшена,
умешаних у корупцију, „закачила“ је је генералног директора „Халк банке“. 

  

- Један од функционера те банке повезан је са Македонијом. У његовој кући, у кутији за
ципеле, пронађено је милион евра „кеша“ намењеног за Македонију. Страшну
информацију, по којој је у Македонију илегално унето 900.000 евра објавили су само неки
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од „храбријих медија“. Премијеру, како у нашу државу може да се допреми готово
милион евра у кешу, упитала је Шећеринска. 

  

Истовремено она је подсетила на пренету информацију да је директор поменуте турске
банке потврдио да не може да унесе тај новац у властиту банку, па је принуђен да
иелгално трансферира у Македонију. 

  

У одговору на посланичко питање, вицепремијер и ресорни министар финансија Владе
Македоније Зоран Ставрески је рекао да је чуо велике бројке, али мало аргумената. 

  

- Посланица тражи информације о политичким догађањима у Турској где је истрага у
току и о којој нема доволно проверених информација. Ако сте регистровали улаз милион
евра, онда сте дужни да то пријавите. Донације су једна ствар, а банкарски трансфери
су друга и пријављују се и за суме веће од 10.000 евра. Будући да не говорите на који
начин је извршена евентуална трансакција ово сматрам шпекулацијом, рекао је
Ставрески.

  

Шећеринска је међутим додатно констатовала да не говори о трансферу новца преко
банке, већ о „црним парама“ са информацијама из светских медија. Оценила је да све то
„личи на криминал, прање пара, корупцију...“
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